

ESTADO DO TOCANTINS MUNICÍPIO DE TALISMÃ

CÂMARA MUNICIPAL DE TALISMÃ

CNPJ 03.931.454/0001-74

PORTARIA Nº 001/15-CMT, de 12 de janeiro de 2015.

"DESIGNA PREGOEIRO DO MUNICÍPIO DE TALISMÃ E SUA EQUIPE DE APOIO PARA DESENVOLVER PROCESSOS DE LICITAÇÃO NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL".

O Presidente da Câmara Municipal de Talismã, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas e,

CONSIDERANDO que a Câmara Municipal de Talismã não possui pregoeiro habilitado para realizar processos de licitação na modalidade pregão;

CONSIDERANDO a disponibilidade do pregoeiro da Prefeitura Municipal, que sempre nos atendeu.

RESOLVE:

Art. 1º - Designar o Pregoeiro Oficial do Município de Talismã - TO, senhor ALEXANDRE B. DE OLIVEIRA CARRIJO, para desenvolver no âmbito da Câmara Municipal de Talismã, Estado do Tocantins, processos de licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL, para contratações diversas e de exclusivo interesse do Legislativo Municipal.

Parágrafo único - Compõem-se à sua equipe de apoio, os servidores:

LUDMILLA GONÇALVES E. CARRIJO (CPF nº 017.994.851-29), e PAULO ANTONIO DA SILVA (CPF nº 624.008.941-91).

Art. 2º - Revogam-se as disposições em contrário, inclusive a Portaria nº 010/12, de 05 de novembro de 2012.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Talismã - TO, aos 12 (doze) dias do mês de janeiro de 2015.

Vereador REINALDO FACUNDES SOARES

Presidente.



ESTADO DO TOCANTINS MUNICÍPIO DE TALISMÃ

CÂMARA MUNICIPAL DE TALISMÃ

CNPJ 03.931.454/0001-74

CERTIDÃO:

Certifico que a Portaria nº 001/15, de 12 de janeiro de 2015 "DESIGNA PREGOEIRO DO MUNICÍPIO DE TALISMÃ E SUA EQUIPE DE APOIO PARA DESENVOLVER PROCESSOS DE LICITAÇÃO NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL" foi publicada no Placar de avisos da Câmara Municipal de Talismã para conhecimento nesta data.

Talismã - TO, 12 de janeiro de 2015.

